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 PROCÈS-VERBAL 
 
 RÉUNION  GÉNÉRALE   ANNUELLE 
 

 
 
 

Date: 6 novembre 1996   
Endroit: Auberge Godefroy  

Bécancour  
 
 
1.00 Accueil.  
 
 78 médecins sont présents à l'assemblée générale.  
 
 Une convocation a été faite par courrier et une convocation publiée dans le dernier journal 

de l'association. 
 
2.00 Ouverture de la séance. 
 
 La réunion débute à 18 h 30 précise. 
 
3.00 Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion. 
 
 Le Dr Garceau fait lecture du procès-verbal de la dernière réunion du 8 novembre 1995.   
 Aucune correction est apportée. 
 
 Le procès-verbal est adopté sur proposition du Dr Duplain secondé par Dr Matton. 
 
4.00 Affaires relevant du procès-verbal de la dernière réunion générale. 
 
 Aucune.  
 
5.00 Rapport du trésorier.  
 
 Le Dr Pierre-Alain  Houle, trésorier, présente le bilan financier de l'association pour 

l'exercice se terminant le 30 septembre 1996.   
 
 Il présentera aussi le bilan financier du Fonds de publication.   
 
 Sa présentation est accompagnée de plusieurs diapositives. 
 
 Le rapport est adopté sur proposition du Dr Dupont et secondé par Dr Lapointe. 
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6.00 Rapport du responsable de l'éducation médicale continue.  
 
 Le Dr Jean Désaulniers, responsable de l'éducation médicale continue, présente le résumé 

des activités de l'année ainsi que le rapport financier. 
 
 Il remerciera les membres de son comité aviseur.   
 
 Son rapport est adopté sur proposition du Dr Brochu et secondé par Dr Croisetière. 
 
7.00 Présentation du Dr Guy Dumas, Collège des médecins. 
 
 Le Dr Dumas prend la parole en tant  que représentant au collège des médecins.  
 
 Il nous entretient du rôle du collège et plus particulièrement de sa vision personnelle.  
 
 Il invite tous et chacun à le contacter s'il y a lieu et se montre très disponible.   
 
8.00 Présentation du Dr Hugues Bergeron, dossier assurance. 
 
 Le Dr Bergeron, nous présente le dossier de l'assurance-médicament.  Il donne les 

informations pertinentes et réponds aux questions des membres. 
 
 Il présente et discute les principaux plans sur le marché. 
 
9.00 Rapport du président. 
 
 Le Dr Gauthier, président de l'association, résume les principales activités tenues dans la 

dernière année de son mandat. Il remercie aussi les membres de son exécutif pour leur 
appui et leur assiduité aux réunions. 

 
 Le Dr Gauthier abordera les sujets suivants:   
 
 - réunion de l'exécutif 
 - réunion au conseil 
 - participation des membres 
 - bottin de l'association 
 - journal de l'association 
 - éducation médicale continue 
 - conseil médical du Québec 
 - régie régionale et commission médicale régionale 
 - effectifs médicaux 
 - défis à venir. 
 Sa présentation dure 1 heure 15 minutes.   
 
 Le rapport du président est adopté sur proposition du Dr Brochu et secondé par Dr 
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Renaud.  
 
10.00 Souper 
 
 Le souper sera servi sous forme de buffet. 
 
11.00 Présentation du Dr Dutil, président de la F.M.O.Q. 
 
 Le Dr Dutil abordera les sujets suivants lors de sa présentation: 
 
 - négociation 
 - dossier monétaire 
 - enveloppe fermée 
 - revenu moyen brut 
 - revenu moyen dans notre association régionale 
 - désassurance 
 - allocation fin de carrière 
 - effectifs médicaux 
 - conseil médical du Québec 
 - objectifs de l'omnipratique 
 - réseaux d'accessibilités 
 - département régionale de médecine générale 
 - reconnaissance de pratique lourde 
 - rémunération en salle d'urgence 
 - urgence à petit débit 
 - composante technique en bureau 
 
 Plusieurs interventions sont faites après le discours du Dr Dutil.  
 
 Sa présentation s'échelonne sur 58 minutes.  
 
12.00 Adoption de la Charte et des Règlements. 
 
 Le Dr Gauthier présente les changements apportés à la Charte de l'association et aux 

Règlements de l'association.  Un comité spécial formé par Dr Gauthier et Dr Garceau, ont 
révisé en profondeur tous les articles de la Charte et des Règlements et y ont apporté les 
corrections actuelles. 

 
 
 Le Dr Gauthier énumère chacune d'elle avec explication appropriée.  Sur proposition du 

Dr Renaud et secondé par Dr Trahan, la nouvelle Charte ainsi que les nouveaux 
Règlements sont adoptés à l'unanimité. 

 
13.00 Élections. 
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 Il est proposé que Dr Dutil agisse à titre de président d'élection et que le Dr Bergeron agisse 
à titre de secrétaire. 

 
 Il est proposé et adopté de détruire les bulletins de votes après l'élection et de ne mentionner 

que le gagnant sans préciser le nombre de votes. 
 
 Au poste de président, le Dr Gauthier est proposé par Dr Houle et secondé par Dr Duplain. 

 Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Gauthier est élu au poste de président. 
 
 Au poste de vice-président, le Dr Brochu est proposé par Dr Renaud et secondé par Dr 

Trahan.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Brochu est élu au poste de vice-
président. 

 
 Au poste de secrétaire, le Dr Garceau est proposé par Dr Desaulniers et secondé par Dr 

Houle.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Garceau est élu au poste de secrétaire. 
 
 Au poste de trésorier, le Dr Pierre-Alain Houle est proposé par Dr Dupont et secondé par 

Dr Bastarache.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Houle est élu au poste de 
trésorier.  

 
 Au poste de premier directeur, le Dr Desaulniers est proposé par Dr Jacob et secondé par 

Dr Garceau.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Desaulniers est élu au poste de 
premier directeur. 

 
 Au poste de deuxième directeur, le Dr Alain Renaud est proposé par Dr Lauzière et 

secondé par Dr Jacob.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Renaud est  élu au poste 
de deuxième directeur. 

 
 Au poste de troisième directeur, le Dr Réjean Duplain est proposé par Dr Houle et secondé 

par Dr Paradis.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Duplain est élu au poste de 
troisième directeur. 

 
 Au poste de quatrième directeur, le Dr Poulin est proposé par Dr Duplain et secondé par 

Dr Trahan.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Poulin est élu au poste de 
quatrième directeur. 

 
 
14.00 Questions et suggestions de l'assemblée. 
 
 Plusieurs questions sont présentées soit au Dr Dutil ou au Dr Gauthier. 
 
 Une mention est présentée par le Dr Paradis et dûment secondé, proposant le rejet en bloc 

du département de médecine générale régionale.  Il suggère entre autre une consultation 
élargie à la base de l'association.   
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 Après discussion, il est suggéré de passer aux votes; le résultat du vote est le suivant:  
 - pour 11; contre 23;  abstention  5. 
 
15.00 Levée de l'assemblée. 
 
 La réunion se termine à 00 h 10 minutes le 7 novembre 1996... 
 
 
 
 
 
 Jean Garceau 
 secrétaire   
  
 
 


